

学习形式多样化 立足本职抓落实

省司法厅机关推动学习贯彻党的二十大精神走深走实

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

河北法制报讯 (记者 张世杰 通讯员 吴志凌)安排专题网班学习、推出云课堂培训、开展示范性研讨、抓实党委会学习……连日来,省司法厅机关通过灵活多样的学习、宣讲、培训等方式,持续推动学习宣传贯彻党的二十大精神和省委十届三次全会精神走向深入。

省司法厅机关通过“线上+线下”学习方式,全面掀起学习热潮。厅机关党委在机关党员活动室设置了党的二十大报告专题展板,为每名党员订购党的二十大

精神学习用书。各党支部主动跟进,精心部署,积极引导党员干部将学习抓在经常、融入日常。厅机关党委依托河北干部网络学院开设了“党的二十大精神专题网班”,组织厅机关党员干部参加“云上党课”,推出“学习党的二十大精神应知应会”答题小程序,厅机关26个党支部、205名党员积极参与线上答题。

厅机关党员干部通过“自学+研讨”,全面提升学习质效。厅机关党员干部认真抓好个人自学,撰写学习笔记和心得体会,并通过多

角度、全覆盖的交流研讨提升学习质效。厅党委开展示范性研讨,厅党委班子成员坚持以身作则、以上率下,抓实党委会学习、理论学习中心组学习,示范带动全厅上下持续兴起学习贯彻热潮。各党支部以“小课堂”“三会一课”“主题党日”“微课堂”“学习专栏”等形式开展交流研讨,形成积极主动、互学互促的良好氛围。厅机关6个青年理论学习小组分别围绕学习贯彻党的二十大精神开展交流研讨。同时,厅机关党员干部还积极参与省直工委“联学共建”活动,围绕学习党的二十大精神开展深入研讨学习。